



来自明珠学校的报道——

杨松梅:教育是牵着学生手的旅行

记者 俞夏冰 通讯员 冯国久

教育是牵着学生手的一次旅行,虽然路途遥远,却喜欢那种峰回路转、柳暗花明的感觉。杨松梅自2007年8月开始在明珠学校任教,对于教育有着特殊的看法。

工作至今,在教师道路上已走过10年,从大学生到独挡多面的班主任,从高中到初中,接触不同阶段的学生,感受不同岗位的辛苦,但她始终牢记自己是一名光荣的人民教师,严格要求自己,坚持不懈地奋斗,有付出终有收获,金华市优质课一等奖、永康市教坛新秀、明珠学校优秀教育工作者,是对她努力工作的最佳奖赏。



十年从教勤于奉献 亦师亦友循循善诱

十余年里,杨松梅同一批批初中生、高中生亦师亦友,结下了深厚的友谊,有的同学亲切地称她为“小草莓”。她认为热爱学生是教师职业道德的基本要求,也是做好教育教学工作的前提。夫子循循然善诱人,杨松梅也遵循循循善诱、因材施教的原则,对学生思想上积极引导,学习上耐心帮助,生活上细心关怀。她经常利用课余时间与学生交流,多方面了解学生的生活和学习状况。她平等地对待每一位同学,无论学习成绩如何,都会一样尊重他们的人格,从不用刻薄、粗俗的语言打击学生,而是平心静气地沟通交流,耐心细致的引导教育。如今,她最早的一批学生已经大学毕业,快的已为人父人母,她最开心的事莫过于走在大街上忽然听到有人叫她:老师,我是您的学生,您还记得吗?

路漫漫其修远兮,吾将上下而求

索。杨松梅深知教师这个职业吃的是良心饭,从事了教育,就意味着任重而道远,就要勤教学,苦钻研,不图名利,脚踏实地,默默奉献。就如澳大利亚沙漠中的一种无名花,无需肥沃的土地,也无需充足的养分,却能做到吸收得比别人少,开出花儿比别人美。

自我砥砺初心不改 奋发向上志当有为

作风正派,踏实肯干,严于律己,这是同事们对杨松梅的评价。作为青年教师,她虚心向教学经验丰富的老教师请教,与勤勉上进的年轻教师反复研讨。

她热爱教研,先后有多篇论文分获金华市课改论文大赛一、三等奖,课题《指导学生开展政治小课题研究的探索》获永康市教育科研优秀成果评比三等奖。

她更热爱课堂。教学多年,她一直把提高课堂教学水平,提升学生上课效

率作为自己的努力方向,研学情,析问题,探教法,钻学法,正因为这种坚持不懈的探求精神,让她的教学能力得到了快速提升。她先后获得了市高中政治教学评比一等奖,金华市思品优质课一等奖,永康市历史与社会优质课评比一等奖,永康市思想品德优质课一等奖。她曾在金华市组织的2016年初中思想品德新课程培训中,执教《家的意味》公开课,赢得一片掌声;也曾在永康市县区一级多次进行公开课展示,获得了省专家和与会者的好评。在2017年5月她获得市教坛新秀的荣誉称号,同年6月又被列为永康市第四期名师培养对象。

新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持。明年再有新生者,十丈龙孙绕凤池。在杨老师的成长过程中,她得到了很多老教师的帮助,为此,她很感恩,她将自己的感恩之情转化为教书育人的不竭动力,在桃李园中勤耕不辍,一如既往地延续着自己的育人之路。

市机关幼儿园开展讲故事比赛

记者 章芳敏

近日,市机关幼儿园开展教师及幼儿讲故事比赛。

早晨,湖边寂静无声。忽然湖中传来咕咚一声,这奇怪的声音把小白兔吓了一跳。比赛时,小朋友们吐字清晰、声情并茂,让台下的老师和小朋友都听得入神。

轮到老师们讲故事时,他们自然大方的表演、富有感染力的语言和标准的普通话更是赢得了阵阵掌声。

比赛中《母鸡萝丝去散步》《耳朵上的绿星星》《渔夫和魔鬼》等故事赢得了大家的好评。

此次讲故事比赛通过各班级层层选拔,目前已产生六名讲故事大王,其他小朋友均获评讲故事能手。参赛教师也评选产生了一二三等奖。值得一提的是,获讲故事大王的6名幼儿、一等奖的3位教师将代表市机关幼儿园参加全市讲故事比赛。

远通公交公司开展无偿献血活动

记者 章芳敏 通讯员 孙宇君

16日,市远通公交有限公司组织开展“搭建红色纽带,传递公交真情”无偿献血活动。30多名干部职工在市中心车站医护工作人员的指导下,严格按照献血程序进行无偿献血。

这次再献300毫升,我累计献血量就达4000毫升啦!远通公交财务科的倪美爱告诉记者,每次献完血最开心的,是收到血库中心发来短信,因为那标志着我的血液已经用于临床,或许还能挽救生命呢!她是这次献血人员中,捐献次数最多的一位。

据了解,自该公司挂牌成立起,几乎年年都开展献血活动,年平均献血量近1万毫升。这些来自公交岗位的公交哥、公交姐们,不仅用实际行动树立起了服务他人、乐于奉献的道德风尚,更为弘扬和践行社会主义核心价值观起到了积极的示范和推动作用。

达到20年一遇的防洪标准

市水建公司汛期巡查水利工程

记者 陈慧

时间已入一年一度的汛期。25日,记者随市水利水电建筑工程公司(以下简称“市水建公司”)前往烈桥溪城西新区段,了解汛期该河段部分水利工程建设情况。

在烈桥溪城西新区段,市烈桥溪治理(华溪至永康江段)、市烈桥溪治理(铁路桥至华村段)均由市水建公司负责施工。由于华溪至永康江先于铁路桥至华村施工,且两条河段都属烈桥

溪,最终都流向永康江,市水建公司分别把这两个工程简称为“一期”“二期”。

据悉,一期二期现都已完成堤防加高加固,在防汛工作中发挥关键作用。在一期现场,工作人员指着一排景观石块说:以前河岸只到石块高度,大约3到4米宽,每到汛期,尤其梅雨季节,河水较易淹没两岸农田,影响作物收成。

通过堤防加高加固、河道清淤疏浚等工作,一期二期的行洪、防洪能力明显提高,达到工程要求的20年一遇的防洪标准。现在,一期二期工程已把

重心转移到游步道建设中,建成后,一期游步道将和永康江前期建成的游步道贯通,二期则连接华村与铁路桥段。

目前,一期已完成工程量的90%左右,二期完成约60%,还剩景观绿化等项目。市水建公司工作人员告诉记者,全部完工后,工程能为城西新区李一村、李二村、华村、西田畈村4000多位村民提供一个散步健身的场所,安全之余还能让他们在家门口就能欣赏溪畔美景。

公益广告

星星之火,可以燎原

值此五·一劳动节来临之际,永康市森林消防指挥部向全市劳动者致以节日问候,并提醒大家田间劳作、休闲游玩注意森林防火,严禁携带火源上山!